九十九學年度「彰師大高中物理資優學生培育計畫」甄試
科目：物理科
填充題 : 20題 共計100分(每題5分)
1. 小英上山的平均速率為30km/hr，循原路下山回到原出發點的平均速率為60km/hr，則往返一趟的平均速度為        km/hr。
2. 某人騎自行車以8m/s之最大速率，追趕一部以2m/s同向等速前進的計程車，當兩者相距20m時，計程車突以2m/s2等加速度前進，則自行車與計程車最接近的距離為       m。
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3. 如圖所示，一石階夠長，每階高20.0cm、寬30.0cm，今將一物以5m/s之速度水平拋出，設重力加速度10m/s2，則經_________秒恰擊中階梯。
4. [image: image2.png]


不計空氣阻力，一石塊最高可拋至H的高度，則它上升至H/2高度時的速率為剛拋出時速率的               。
5. 光滑桌面如右圖，則BC間的作用力為           牛頓。
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 一物作等速率圓周運動，週期為Ｔ，半徑為Ｒ，則其
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內之平均加速度大小為若干？。
7. 如右圖，一質量為10kg之物體，自靜止受一變力作用力時，力與時間的關係，求第2秒末與第4秒末的速率比為       。
8. 質量60kg的阿扁和阿珍共乘一(均勻)質量30kg之小船，小船長度3m。扁由右端和位於左端的珍交換位置，發現船向左行了1m。試問阿珍重        kg。
[image: image4.png]



9. 一長度為2L的均勻細木棒，一端用繩子吊著，另一端有部分靜止沉入水中，如圖示，若木棒的密度為0.75g/cm3，則木棒浸入水中的長度x為多少    L。
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10. 甲乙兩物體的質量各為1.0kg和4.0kg，以細繩連接，跨過質量可不計的滑輪，置於兩個斜角均為30∘的光滑長斜面上，如右圖所示。若兩物體自靜止釋放，經過1.0秒，乙物體沿斜面移動      m。(設重力加速度為10 m/s2)
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有一個三角波，其波速為10公分／秒，則圖中P點的振動速度量值為      公分／秒。
12. 如右圖，一端封閉之玻璃管中有一段水銀，此水銀柱長19cm，當時大氣壓力為76cm-Hg，求x1：x2＝        。 

13. [image: image8.png]


如右圖所示電路，每個電阻均為r歐姆，則AB間的等效電阻為        歐姆。
14.  液面下h處有一點光源，今在液面上對光點之上方蓋一半徑r的圓片，恰可遮住透出的光線，則此液體的折射率為?          
15. 河寬30m，河水流速40cm/s，小船在靜水中航行速率為25cm/s，求小船過岸所經過之最短距離為          m。
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某電子由西向東射入一方向由北向南的磁場中，則此電子在運動過程中，受磁力作用會往            ___ __ 方向偏移。
17. 右圖中，甲、乙、丙三組電路，所使用的電池與燈泡都相同，則甲、乙、丙三組電路中，何組電池供應功率最大? ____ ____。
18. 一人身高175cm，眼高168cm，站在平面鏡前1米處，欲見鏡前5米處高度3米的樹的全部的像，則鏡子底部離地不得超過      cm。 

19. 以固定大小的電流通過某種導線，測得兩端電壓為2V。若電流固定不變，將此段導線均勻地拉長為原長度的4倍，則此時兩端電壓變成       V。
20. 兩平面鏡A與B夾角為θ時，平行於A鏡而入射B鏡的光線，經二次反射後，會平行B鏡射出。請問θ= ____ 。
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